

公安部副部长兼一局局长陈思源迫害法轮功的罪行

【明慧网】二零二一年十二月十日国际人权日前后，36个国家的法轮功学员向本国政府，包括美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、欧盟的23个国家、日本、韩国、瑞士等国的政府，递交了最新一批迫害者名单，要求依法对这些恶人及其家属禁止入境、冻结资产。中共公安部副部长兼国内安全保卫局局长陈思源在此次递交的名单当中。

①主要罪行

公安部一局，前身是公安部政治保卫局，在1999年7月中共江泽民疯狂迫害法轮功后，成为中共政权迫害法轮功的工具和打手，是具体执行、实施迫害的恐怖机构，二十年来对法轮功学员的抄家、绑架、构陷起诉，几乎都是由国保警察亲自或者胁迫下面的派出所干的。2019年2月陈思源任公安部一局局长，直接策划、指挥全国公安国保系统迫害法轮功，是中共迫害法轮功的推动者和帮凶。

2020年中央政法委、610办公室、公安部下达对法轮功学员实施“清零”行动，强迫法轮功学员放弃信仰。各地区的政法委、“610办公室”、小区与派出所人员为执行该指令，以“攻坚”、“送温暖”、“敲门”、“给你除名”、“解除”等各种名目，到法轮功学员家中，对他们“转化”（即放弃修炼），逼迫他们在“三书”（所谓放弃修炼的“保证书”、“悔过书”、“揭批书”）上签字。

据不完全统计，在中共“清零”行动中至少有88名法轮功学员被迫害致死，615人被非法判刑，15235人次被绑架、骚扰。

陈思源作为中共迫害法轮功



的执行系统，公安部国保局的最高负责人，应对任期期间在全国范围发生的种种对法轮功的迫害罪行负有不可推卸的责任！

②2019年迫害罪行

据明慧网信息统计，2019年近万名法轮功学员被绑架、骚扰迫害。其中，非法抓捕6109人次，骚扰3582人次，强制送洗脑班383人，抄家3124人次。2019年有789人被非法判刑，非法庭审851场，非法批捕435人，构陷到检察院、法院1137人。有96名法轮功学员在迫害中含冤离世。迫害分布于中国大陆的29个省份、自治区、直辖市的291个城市。

③2020年迫害罪行

2020年武汉肺炎爆发，疫情蔓延全世界。大疫之下，中共继续残酷迫害法轮功，逾80人被迫害致死，“清零”、绑架、酷刑、非法抽血、非法判刑遍布全国。据明慧网报道统计，2020年，至少有615名法轮功学员被判刑。绑架6659人，骚扰8576人，关洗脑班537人，抄家3588人。

2020年，各级公安警察抢劫法轮功学员现金7,284,000元。

④2021年迫害罪行

据明慧网报道统计，2021年1月有1216名法轮功学员被绑架

和骚扰，36人被送入黑监狱洗脑班，7人被迫害致死，169人被非法抄家。2021年3至4月份至少2857名法轮功学员遭绑架骚扰，其中1090人遭绑架，1767人被骚扰，501人被非法抄家。

据明慧网不完全统计，2021年1至4月份至少有39名法轮功学员被中共迫害离世。

⑤在北京任职期间迫害罪行

自1999年7月中共迫害法轮功以来，陈思源曾长期在北京公安系统工作，特别是2015年12月，任北京市公安局副局长；2017年8月，任北京市委政法委副书记、市国安办常务副主任、市维稳办主任后，积极参与迫害法轮功。在此期间，北京市至少有许秀红、文木兰、贾玉萍、柳艳梅、杜文革、李秀红、侯俊文、敖瑞英、李钢等法轮功学员被迫害致死；众多的法轮功学员遭到绑架、非法关押、骚扰、非法庭审、判刑等迫害。

根据明慧网的不完全统计，2016年北京市有353名法轮功学员受到不同程度的迫害，其中被绑架、非法关押至看守所与洗脑班的有245名法轮功学员；被非法判刑的有53名；被非法庭审的有11名（不含非法判刑）；被骚扰、恐吓、抄家的有58名。

2017年至少有陈小林等68人被非法判刑或非法开庭，李万庆等254人次被绑架，其中22人被非法批捕，33人被非法刑拘，王国英等269人次遭骚扰。

2018年有44人次被非法庭审，38人被非法判刑（包括在2018年之前被非法判刑的2人），131人次被绑架，另有6人被绑架到洗脑班；128人次被骚扰，36人次被监视居住。◇

北京 85 岁法轮功学员马秀英被警察、社区频繁骚扰

【明慧网】面对一波又一波疫情的袭击，善良的马秀英老人一心想着别人的安危，不顾已 85 岁的高龄，走出家门，发放救人的资料，因这些资料都是叫人向善、做好人以及在疫情等天灾人祸中怎样平安度过的。

当她在大兴团河市场发放时，被市场保安发现。保安说了一通“不让发，违法”之类的话，看她岁数大，就让她回家了。

可是随后，610、派出所和居委会的人于二零二一年三月份、四月份、六月份、九月份（三次）、十月份、十一月份频繁上马秀英家骚扰，他们要么强行给老人拍照，要么逼迫老人签字，还以给老人送点东西为借口，为达到目的软硬兼施。有一次，还强行给老人采了血，并威胁说：“如果不让采血，

就把你师父的法像拿走。”警察和居委会一行七、八个人走后，马秀英老人发现自己经常学习的《转法轮》一书，被他们偷偷拿走了，马上追出门要了回来。

因为坚持按真、善、忍做好人，因为发真相资料希望世人明辨善恶、远离灾难，马秀英遭受了种种无辜迫害，如上门骚扰、非法抄家、拘留、判刑等等。

二零一五年九月二十五日，马秀英因发放法轮功真相资料，被不明真相的辅警申蒙和王凯恶意举报，后以取保候审的形式回家。二零一六年三月三十一日，大兴区林校派出所两个警察以签字、做记录为由，将马秀英骗到派出所，后直接把她送进大兴看守所非法刑事拘留，同年四月三十日她被取保候审。二零一七年六月七日，大兴公

安局以所谓“马秀英取保候审期间脱逃”为借口，在北京火车站 T47 次列车上临开车时，又将她非法抓捕并刑事拘留，随后七月十四日她取保候审。

二零一八年十一月五日，大兴区法院非法对马秀英开庭。法庭上，马秀英为自己做了无罪辩护，说自己学真、善、忍做好人无罪，自己散发的法轮功材料都是教人向善的，也没有错，更没有违法。

二零一九年四月十八日，马秀英被大兴法院非法判刑一年并勒索罚金二千元，当时她被警察强行带到医院体检，因体检不合格，大兴看守所拒收。这样马秀英又被送回家里监视居住。◇



理性
思考

这可能吗？

北京平谷区龚瑞平女士被非法庭审

【明慧网】二零二一年十二月十五日上午九点半至十一点左右，北京市平谷区法轮功学员龚瑞平在平谷法院被非法开庭审理。法院称疫情期间家属不让旁听，所以家属没有去。庭审中律师有理有据地做了无罪辩护，法官和公诉人都静静地听，没有回应也没有打断律师的陈述。

辩护律师当庭阐述指控龚瑞平犯刑法 300 条之罪没有法律依据：法轮功依法不是邪教；法轮功出版物已解禁，是合法出版物非邪教出版物；两高解释对邪教组织特征的定义是荒谬的，授权地方公安机关认定何为邪教宣传品属于越权授权无效。即使违法地把法轮功看作某教，指控也事实不清证据不足，应按照疑罪从无原则认定无罪，或应免于处罚。办案实体和程序多处违法：无扣押物品清单；与案件无关的财务（那些被抄走的物品）应返还；本案办案侦察人员，在没有法

律依据和事实依据的情况下对龚瑞平立案侦查追究刑事责任，已经涉嫌徇私枉法，应当追究他们的法律责任。同时律师告诫和警示办案人员，多行不义必自毙，列举了近期落马被查办的办理此类案件司法人员的示例。法官最终收下了律师写的近百页的辩护词。

事件回顾：

二零二一年七月三日，龚瑞平被一个叫屈意利的男青年恶意举报，警察跟踪定位她手机，查到她的租住地。

二零二一年七月二十日，龚瑞平被绑架，警察并从她家里和租住地劫走真相护身符等物品，此后将她非法关押在顺义看守所。

十月二十二日，她被构陷到平谷区检察院，责任检察官为戚煜珩。十一月底案件到法院。十二月十五日上午九点在平谷法院开庭，责任法官是唐丽珺。◇

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（下图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

